
年 第 12 回

時 分
時 分

５ 名 （ ５ 名 ０ 名 ）

会議事項及び議事の経過

開会宣言

（ ）

会議録署名委員の指名について

（ ）

委員にお願いします。

教育長の諸報告

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

令和 ４ 定　例 魚 沼 市 教 育 委 員 会 会 議 録

午後 １ ３０ 開会
午後 ２ ０６ 閉会

場 所  魚沼市役所 本庁舎３０５会議室 書　記 井口　啓一

委 員 定 数 出席者 欠席者

教 育 長 樋 口 健 一 教育長職務代理者 星 麻 衣

委 員 浅 井 誠 哉 委 員 八木 由美子

委 員 桑 原 哲 哉

欠 席 委 員

事 務 局 長 吉 澤 国 明 学校教育課長 森 山 丈 順

説明のため 管理指導主事 島 田 昌 幸 管理指導主事 角 谷 文 昭

出席した者 教育センター次長 須 佐 光 行 子ども課長 関 祐 樹

庶 務 係 長 井 口 啓 一

教 育 長 　これより令和４年第12回魚沼市教育委員会を開催します。

日程第１

教 育 長 　日程第１、会議録署名委員の指名を行います。

　本日の会議録署名委員は、会議規則第23条第３項の規定により

星　麻衣

日程第２

教 育 長 　日程第２、教育長の諸報告を行います。（資料３ページ、教育長諸報
告により１１月１６日から１２月１３日までの出席会議・行事等につい
て報告）

教 育 長 　教育長諸報告について、質疑はありますか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

教 育 長 　教育長諸報告については、以上でよろしいですか。

委 員 　（「はい」の声あり）

教 育 長 　それでは以上で教育長の諸報告を終わります。

日程第３ 議案第２５号

魚沼市学校運営協議会の設置等に関する規則の一部改正について

教 育 長 　日程第３、議案第２５号　　魚沼市学校運営協議会の設置等に関する
規則の一部改正についてを議題といたします。事務局の説明を求めま
す。

学校教育課長 　説明いたします。（資料により説明： 魚沼市学校運営協議会の設置等
に関する規則の一部改正について（説明））

教 育 長 　議案第２５号について、質疑はありませんか。

公開

会 議 日 程 令和 ４ 年 12 月 13 日

出 席 委 員
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委 員 　この改正で県教育委員会に意見を述べることができるようになったと
して、具体的にはどのようなケースがありますか。

学校教育課長 　委員個人が意見を述べるということではなく、学校運営協議会の総意
として市教育委員会を通じ県教育委員会に意見を述べることになりま
す。具体的には、例えば学校の特色としてスキーに力を入れたいとなっ
たときに、スキーを指導できる教員を配置してほしい等の意見を述べる
ことなどが考えられます。

委 員 　例えば、学校の教職員が足りないので配置してほしい等の意見でも良
いのですか。

学校教育課長 　そのようなケースは想定していませんでしたので、資料等で確認し、
後日、改めて回答したいと思います。

教 育 長 　教職員不足は、コミュニティ・スクールに限ったものではないので、
これとは別に対応していく必要があります。国でも、教員免許がなくて
も塾講師や子どもを指導できる人材に対し特別免許状を発行し、教員不
足を補う措置をしています。

教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

教 育 長 　質疑なしと認めます。

　議案第２５号について、本案は原案のとおり承認することに異議あり
ませんか。

全 委 員 　「異議なし」

教 育 長 　異議なしと認めます｡よって議案第２５号は原案のとおり承認すること
とします｡

日程第４ 報告事項

①共催依頼及び②後援依頼について

教 育 長 　報告事項①共催依頼及び②後援依頼について、それぞれ報告をお願い
します。

　【以下、資料に基づき報告】

学校教育課長 　共催依頼２件について報告

事 務 局 長 　共催依頼２件、後援依頼４件について報告

教 育 長 　報告事項①共催依頼及び②後援依頼について、質疑はありませんか。

委 員 　「魚沼方言かるたとり大会」と「国際交流＆イングリッシュキャン
プ」の実際の参加者がわかれば教えてください。

事 務 局 長 　「魚沼方言かるたとり大会」については、コロナ禍ということもあ
り、一時期よりは少なくなっていると思われますが、手元に資料がなく
詳細な人数まではわかりません。「国際交流＆イングリッシュキャン
プ」については、事業者へ直接申し込むため、当市からの参加者を把握
していませんし、聞いていません。

教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

教 育 長 　以上で報告事項を終了します。

日程第５ その他

①その他

教 育 長 　日程第５、その他、①その他

教 育 長 　その他事項でありましたら、お願いします。
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終了時刻 時 分

以上の記録は、書記が整えたものであるが、その正確であることを証して署名する。

委 員 　学校における新型コロナ感染症の状況を教えてください。

管理指導主事 　毎日、かなりの数の報告がきています。現在も学級閉鎖している学校
が何校かあります。児童生徒の数に関係なく広がっており、感染力の高
さがうかがえます。今までで感染者数が一番多い状況です。

教 育 長 　ほかにありませんか。

事 務 局 長 　魚沼市生涯学習センターの基本設計について、市民説明会を今週末に
行う予定でおります。このことについて、お配りした資料に基づき説明
いたします。

　【資料に基づき説明】

委 員 　昨日、模型を見る機会がありましたが、これに関するものは展示して
いる場所だけなのですか。

事 務 局 長 　今回の基本設計にあたり、模型を市民の皆さんに見ていただくため
に、必要なスペースだけを借りて展示しております。

委 員 　貸室とありますが、有料での貸し出しとなりますか。

事 務 局 長 　今ある公民館等と同じように、1時間当たりの金額を決めて貸し出すよ
うに考えております。また、憩いのスペース等は、予約なしで市民の方
が自由に使えるように考えております。

②今後の会議日程

教 育 長 　令和５年第１回定例会については、１月１７日、午後１時３０分から本庁
舎３階３０５会議室で開催することとします。

教 育 長 　それでは以上で②今後の会議日程を終了します。

教 育 長 　以上で日程を終了することとし､本日の委員会を閉会といたします｡

午後 ２ ６

教 育 長

会議録署名委員

3


